



Житель села Пашия приговорен к обязательным работам за незаконное проникновение в дом односельчанки

Собранные следственным отделом по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю посёлка Пашия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, вечером что 16 августа 2019 осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, с целью выяснения отношений со своей супругой, пришел к дому местной жительницы, в котором находилась его жена. Воспользовавшись тем, что входная дверь не заперта, не имея на то законного основания, незаконно проник в жилище потерпевшей, чем нарушил ее конституционное право на неприкосновенность жилища, гарантированное ст. 25 Конституции РФ.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно – исполнительной инспекцией.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1419318>